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3apartak 012: ocHoBe Kopuwhera gyrmeTa

import tkinter as tk

from tkinter import font

prozor = tk.Tk()

dugmel = tk.Button(prozor, text = "Pajton novi lejbel 1")
dugme2 = tk.Button(prozor, text = "Pajton novi lejbel 2")
dugmel.pack(side = tk.LEFT)

dugme2.pack(side = tk.LEFT)

prozor.mainloop()
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Jobwujajy ce nBa gyrmeTa Koja cy nopehaHa jegHo nopez Apyror.

AKo ce Kopuctu onumja default yHyTap gedmHmnumnje ayrmeTa, TO 3HAUYM A3 aKO KOPUCHUK KANKHe Ha EHTEP gyrme, oo ayrme
he pearosatu.

MehyTum U 3a oBaj ciyyaj mopa ce Hanucatu GpyHKUMja Kojom he ce AoBecTM A0 peaKkumje Ha aorahaj Kojum ce mema CTakbe
y FKW.

Peakuuja Ha gorahaj ce kpenpa npeKko onuumje command Koja ce Besyje 3a Ayrme 1 No3nBa HeKY GyHKUM]yY.

3aparak 013: npeHoc aprymeHTa dyHKUnje

import tkinter as tk

from functools import partial

prozor = tk.Tk()

lejbel = tk.Button(prozor, text = "0")

def promena_broja_u_lejbelu(broj):
brojac = int(str(lejbel[ 'text']))
brojac += broj
lejbel.config(text = str(brojac))

dugme = tk.Button(prozor, text = "Povecanje", width = 30, command =
partial(promena_broja_u_lejbelu, 2))

dugme.pack()

lejbel.pack()

prozor.mainloop()
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dyHKumja partial omoryhasa ga ce Ha ocHoBy nocTojehe ¢yHKUMje reHepuwe HOBa MCTOr MMeHa ca noTpebHum Bpojem
aprymeHara.

dyHKumja partial ce umnopTyje n3 moayna functools 1 y cBojoj cMHTaKcK HaBofhera aprymeHaTa 3axTeBa 4a ce NPBo HaBeae
nme GyHKLMje a 3aTUM 1 NoTpebHe BPeaHOCTM Kao aprymeHTH Te GpyHKLmje.
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3aparak 014: Kpenpatn F'KU ca TekcT 6okcom
from tkinter import *
osnovni = Tk()
osnovni.title("Cudni klikovi")
osnovni.geometry("800x800")
okvir = Frame(osnovni)
okvir.grid()
def klik():
dugme.configure(text = "Zdravo

+ ime.get())

lejbel = Label(okvir, text = "Uneti ime: ")
lejbel.grid()

ime = StringVar()

uneto_ime = Entry(okvir, width = 12, textvariable = ime)
uneto_ime.grid()

dugme = Button(okvir, text = "Klikni", command = klik)
dugme.grid()

osnovni.mainloop()

t? Cudni klikovi t? Cudni klikowi
Uneti ime: Uneti ime:
Mikd

Klikni Zdravo Miki

Y TKMHTepY, BMLIET KOjU paam ca jelHOM IMHNjOM TeKCT BoKca ce HasumBa yHoc (Entry).

MaKo ce y dYHKUMjM KOPUCTM NPOMEHUBA ime Koja Y TOM TPEHYTKY Huje Aobuna BpeaHOCT Y Koay, Kog GYHKLMOHMLLE NOLWTO
ce pobujarbe BpegHOCTN 33 0OBY MPOMEHMBY OABUWja TOKOM K/MKa Ha Ayrme.

MpometrbMBa ime je Be3aHa ca BULIETOM TEKCTOOKCa, Na Npu no3uBaky metoae get() Lobuja ce yHeTa BpeAHOCT y TEKCTOOKCY
W nofesbyje Npomernsoj ime.

JepaH of aprymeHarta BuLeTa YHOC je onuuja nocTaB/batba AyKUHe TeKcTbokca, width Ha MHMUMjanHy BpeaHocT 12.

Y TKMHTEpPY ce Mmopa NPBO AeKAapucatn npometrbusa (ime = StringVar()) npe weHe ynotpebe.

AKO ce Kao npetnocniega NMHKja Koga goga: uneto_ime.focus() nojassbyje ce Kypcop y TEKCTOOKCY.

To 3HauM Aa He Mopa Aa ce KANKHe MULIeM Ha TeKCTOOKC Aa bu ce yHeo cagpiaj y TeKCTOOoKcey.

OBaKaB npoLec ce Ha3MBa NocTaB/bakbe PoKyca Ha ogpeheHn BuLIeT y oapeHeHoM TPEHYTKY.

Mporpamepcku, To ce peanusyje nosmnsarbem metoge focus() Ha BMLIETY M TO NOCAE NNHMjE KOZA Y KOjeM je AeKnapucaHa
NpomMerUBa Ha BUIIETY (MHCTaHUMpaHa).

Takohe, moryhe je geakTusupatm nocrojehe ayrme: dugme.configure(state = "disabled").

Mocne oBe AMHMje KoAa, KUK Ha Ayrme BuLe He npoussogm aorahaj.
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3aparak 015: Kpenpatn KU ca Kombo 6okcom
from tkinter import *
from tkinter.ttk import *
osnovni = Tk()
osnovni.title("Pajton GKI")
osnovni.geometry("300x200")
okvir = Frame(osnovni)
okvir.grid()
lejbel = Label(okvir, text = "Izaberi broj: ")
lejbel.grid()
def klik():
lejbel.configure(text = "Izabran je broj

+ uneti_broj.get())

broj = StringVar()

uneti_broj = Combobox(okvir, width = 12, textvariable = broj)
uneti_broj["values"] = (1, 2, 4, 42, 100)

uneti_broj.grid()

uneti_broj.current(0)

dugme = Button(okvir, text = "Klikni ovde", command = klik)
dugme.grid()

osnovni.mainloop()

# Pajton GKI - o X § Pajton GKI — | X
lzaberi broj: Izabran je broj 100

1 ~ 100 v
Klikni ovde

Capa je Heonxo4HO MMNOPTOBaTU nocebaH moayn M3 TKMHTepa, moayn ttk Koju moHocu HanpegHuje moguduKauuje
enemeHaTa oCHoBHor npo3opa KW,

Kom60 60oKc je nagajyhn meHM Koju moxKe capKaTv UHMUMjanHe aepontTHe BpeaHOCTU.

Ondonte BpeaHOCTM y KOMBO BOKCy ce nocTas/bajy y 0baunky Topke: uneti_broj["values"] = (1, 2, 4, 42, 109).
To cy BpeAHOCTU Koje ce nojassbyjy y nagajyhem meHujy.

NnHnja uneti_broj.current(0) ypehyje na he npso 6UTK NpuKasaHa BpeAHOCT Koja ce Hasasu Ha 0 no3uumju y Topum.
OBaKaB Ha4YMH NocTaB/bakba KOMH0 60oKca omoryhaBa fa KOPUCHMK Cam YKyLLa y NPBO NOJbe COMNCTBEHY BPEAHOCT.

AKoO je noTpebHo 3abpaHUTN KOPUCHUKY A3 TO ypaam NoTPebHO je Kao apryMeHT yBecTn ocobeHocT state = “readonly”.
Capa nuHuja usrnepa:

uneti_broj = Combobox(okvir, width = 12, textvariable = broj, state = "readonly")

MNpoBexbaTu cnegehe 3agaTke:
9. Kpeunpatum nposop MK nog Hasmsom Promena boje n ca aumeHsnjom 500 x 400. Ha eKpaHy cy ABa sej6ena ca TBOjuM
MMEHOM U Npe3nmeHoM. KNIMKoM Ha ayrme TeKcT oba nejbena nctospemeHo memajy 60jy y nnasy.

10. MoaudurKoBaTH 3aaTak 6 Tako da ce geduHUWY ABa AyrMeTa Ha OKBMPY KOjU Apyrauvje membajy 6oje cBakor op,
nejbena.

11. HanucaTti nporpam Kojum ce Kpeunpa KU nposop nog Hasmeom ,,YyaHun Kankosu” u ca gumeHsumjom 800x800. Ypeantu
[a ce KIMKOM Ha npBo ayrme nosehasa BpeAHOCT NpometbMBe Yy Nejbeny a KAMKOM Ha Apyro Ayrme CMatbyje BpeaHoCT y
uctom nejbeny.
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